新郑积极践行"两个健康" 助推民营经济高质量发展

本报讯 5月31日,省委统战部 副部长、省工商联党组书记庄建球到 新郑调研民营经济统战工作。

庄建球一行先后来到薛店镇民 营经济"两个健康"实践中心、好想你 健康食品股份有限公司、郭店商会等 地实地察看。

在中德产业园,庄建球在听取薛 店镇发挥职能职责,通过搭建平台组 建企业家"成长协会",促进民营经济 "两个健康"工作汇报后指出,要发挥 桥梁纽带作用,探索服务"两个健康" 新模式和新机制,协调衔接各部门优 势,合力联动,助推新郑民营经济"两 个健康"工作再上新台阶。

近年来,新郑市委始终坚持把促 进民营经济"两个健康"作为重要政 治责任,锚定目标、真抓实干,积极探 索民营经济"两个健康"的"新郑实 践",用"信任"提高企业生产力、用 "团结"增强核心凝聚力、用"服务"激 活发展内动力、用"引导"提升综合竞 争力、用"教育"增强党的向心力。 2020年,创造地区生产总值546.4亿 元、占全市73%,税收49.3亿元、占全 市85.1%,提供就业岗位36.8万个、 占全市75%,经济增长贡献率74%。 在民营经济的强力支撑下,新郑县域 经济发展质量总体评价连年位居全 省县(市)首位。

庄建球对新郑市民营经济统战 工作和促进"两个健康"提升行动取 得的效果表示肯定。在调研中,他要 求,各级各部门要在强化思想政治引

领、建好民营经济代表人士队伍、构 建亲清政商关系、发挥工商联和商会 作用上聚焦发力,切实提升抓好民营 经济统战工作的针对性实效性。要强 化统筹协调、增强整体合力,着力强化 组织领导,着力夯实基层基础,着力推 动探索创新,着力搞好督促检查,构建 分工明确、高效协同的民营经济统战 格局。他希望广大民营企业家坚定 不移跟党走,服务大局立潮头,改革 创新谋发展,回报社会担责任,为新 郑发展注入强劲动力,为实现中部崛 起、中原更加出彩贡献力量。

郑州市委常委、统战部长杨福平, 新郑市委书记马志峰、市委副书记 曹东锋参加调研。

记者 杨宜锦 通讯员 春霞

新郑市委理论学习中心组 召开党史学习教育专题学习会议

本报讯 5月27日,新郑市委理 论学习中心组召开党史学习教育专 题学习会议,新郑市委书记马志峰主 持并提出,要从百年党史中汲取奋进 力量,在学党史、悟思想中办实事、开 新局,为新郑市建设现代化全国一流 中小城市作出积极贡献。

马志峰要求,全市上下要深刻认

识开展党史学习教育的重大意义和 目标要求,真正做到学党史、悟思想、 办实事、开新局。要把握关键环节, 推动党史学习教育取得实效。要把 开展党史学习教育同在"十四五"开 局之年的各项工作任务、为民办实事 结合起来,把"我为群众办实事"作为 重点贯穿始终。要贯彻好上级精神,

合新郑实际,按照职责抓好相关专题 研究,提出贯彻落实意见,确保中央 精神在新郑落地生根、落实见效。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

确保《关于新时代推动中部地区高质 量发展的意见》各项目标举措落地见 效。积极把握重大政策机遇,学习 好、领会好、运用好意见精神,紧密结

为发展注入新动能 本报讯 5月29日, 新郑市组织开展2021年

季度高质量发展"擂台 赛"观摩活动。通过集中 现场观摩、互相测评打分 的方式,活动现场察看了 乡镇(办事处、管委会)所 提报的16个项目,对全 市高质量发展成果进行 大检阅、大评比,进一步 在全市上下形成比学赶 超、拼搏实干、创新争先 的氛围,确保各项工作向 好发展,为新郑加快建设 现代化全国一流中小城 市凝聚力量。

摆起擂台赛

新郑市委书记马志峰 带领四个班子领导、各乡 镇(办事处、管委会)以及 各相关市直单位主要负 责同志等先后到市民休 闲广场建设项目、郑韩 故城遗址公园项目、郑 新路东侧环境提升项 目、白居易故里省级文 创研学项目、特困供养 中心项目、白庙村整村 搬迁拆迁项目、郑州理 工职业学院新校区建设 项目、郑州人人利食品 有限公司项目、206老盐 库提升改造项目、河赵社 区四期建设项目、合丰泰 显示模组研发制造基地 建设项目、河南骏创物流 产业园建设项目、华南城 盛世广场建设项目、龙湖 四初中周边道路建设项 目、建华建材(河南)有 限公司科研楼建设及超 大管径生产项目、黄水 河综合整治项目等地进 行察看。

马志峰指出,通过观 摩,感受到新郑市产业发 展形成了好的态势、项目 建设采取了扎实措施、干 部队伍展现了好的状态, 在项目推进、产业培育、 科技创新和城市建设等 方面都取得了比较好的 成效。在下一步工作中, 要抓牢城市发展关键、强 化城市发展理念、做优城 市发展环境,以新发展理 念引领高质量发展,全力 抓好经济运行,加快重点 项目建设,持续增强民生 福祉,不断提升群众幸福 感、获得感。

新郑市领导马宏伟、 曹东锋、王俊杰、李志强、 黄卫东、秦洪源、张慧娴、 郑延青等参加活动。

记者 杨宜锦 通讯员 王丹

马志峰调研"三夏"生产和美丽乡村建设工作

全力以赴确保夏粮丰产丰收

本报讯 5月31日,新郑市委书 记马志峰在调研"三夏"生产和美丽 乡村建设工作时提出,要不等不靠、 抢收抢种,集中精力做好麦收各项工 作,确保夏粮丰产丰收;要因地制宜、 彰显特色,加强人居环境整治,建设 生态宜居美丽乡村。

千里沃野,麦浪滚滚,一派丰收 的喜人景象。小麦收购价格如何? 亩产量能达多少?在辛店镇黄冈村、 城关乡东郭寺村麦收现场,马志峰与 群众亲切交谈,详细了解小麦收成、 市场售价、秸秆禁烧和综合利用等情 况,和大家一起算粮食生产账。在禁 烧值班岗,马志峰叮嘱党员干部要带 头坚守岗位,严防死守,持续做好秸 秆禁烧宣传工作。

干净整洁的村道、风格统一

的民宅……一派秀美的乡村风景, 马志峰先后走进辛店镇刘湾村、城关 乡敬楼村,深入了解各村依托地方文 化发展农文旅产业、打造美丽乡村的

下麦田、进村庄,一路走一路 看。就"三夏"生产工作,马志峰指 出,当前正值"三夏"生产关键时期, 要加强统筹调度,利用当前晴好天 气,科学有效组织抢收抢种,确保夏 粮丰产丰收。要做好农技农机服务, 指导农民科学夏管夏种,为抢收抢种 提供坚强保障,确保"三夏"生产有序 进行。要把高标准农田建设作为提 高农业生产效益关键手段,推动农业 规模化、产业化、机械化发展。要采 取人防技防相结合的方式,充分发挥 蓝天卫士早发现早预警功能,确保 人民群众生命财产安全。

就做好美丽乡村建设工作,马志峰 指出,美丽乡村建设是事关广大农 民群众幸福生活的惠民工程,要提 高政治站位,融合村庄文化、产业 特点等要素,坚持规划先行、统筹 安排。要创新机制,积极引导社会 力量,充分激发乡贤、能人等人才 积极性和主动性,凝聚美丽乡村建 设强大合力。要筑牢产业之基,推 深做实农文旅融合发展,活跃农村 经济,促进群众增收、农业增效。 要充分发挥基层党组织战斗堡垒 作用,扎扎实实做细工作,踏踏实 实为民解忧,让群众有更多获得感、 幸福感。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元 瑜洁 刘禹

持续优化企业开办一件事 激发市场主体活力

本报讯 近日,郑州 市政务办政务监管处处 长李春林带领郑州市市 场监管局审批指导处一 行,到新郑市政务服务 大厅专题调研企业开办 线下一件事暨企业开办 专区设置工作,并召开 座谈会。

李春林一行首先在 大厅老年人服务专区、网 上办自助区等区域进行 考察调研,随后又来到企 业服务专区,对企业开办 线下一件事工作进行专 题调研。

在座谈会上,李春林

对新郑市政务服务和大 数据管理局在企业开办 方面所开展的专区设 置、窗口选取、综窗受 理、辅导前置、受审分离 等工作给予了高度评价, 认为新郑市在该方面工 作上切实从方便企业出 发,取得了良好成效,走 在了各县市区前列。新 郑市政务和大数据局党 组书记、局长马纯杰表示 将继续对标先进、创新 举措,努力打造全国-流、省内领先的政务服 务标杆城市。

记者 杨宜锦

